

CÂMARA MUNICIPAL DE APIACÁ

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO CNPJ nº 01.637.494/0001-82

Praça Alice Gomes de Souza, s/n, Centro, Apiacá-ES Telefone: (28) 2014-0001. E-mail: cmapiaca@hotmail.com - Site: www.apiaca.es.leg.br

PORTARIA Nº 010/2025 - CMA

"Nomeia servidores para cargos comissionados".

O Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Apiacá-ES, no exercício das atribuições conferidas no art. 32, XXIII, do Regimento Interno:

RESOLVE

Art. 1° - Fica nomeado o Sr. **Paulo César de Oliveira** para exercer o cargo em comissão de Assessor Administrativo Financeiro da Câmara Municipal de Apiacá, nos termos da Lei Municipal nº 1.067/2021.

Art. 2º - Fica nomeado o Sr. **Evaldo Junior Canedo Pinto** para exercer o cargo em comissão de Assessor Administrativo Financeiro da Câmara Municipal de Apiacá, nos termos da Lei Municipal nº 1.067/2021.

Art. 3° - Fica nomeado o Sr. **Victor Saturnino Alves** para exercer o cargo em comissão de Assessor para Assuntos Gerais da Câmara Municipal de Apiacá, nos termos da Lei Municipal nº 1000/2019.

Art. 4° - Fica nomeado o Sr. **Paulo Sérgio Gomes de Faria** para exercer o cargo em comissão de Assessor do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Apiacá, nos termos da Lei Municipal nº 1096/2022.

Art. 5° - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

PUBLIQUE-SE E REGISTRE-SE.

Gabinete da Presidência, em 06 de março de 2025.

FABIANO BASILIO ZANARDI

- Presidente -